Ще загубим ли човечността си
заради страх от зараза.
      COVID-19- заразата, която преобърна живота ни. Отне ни твърде много социални контакти , приятелства и свободи. И за жалост продължава да ни отнема.Страхът ни затвори в домовете ни, принуди ни да контактуваме виртуално, отне ни всички чисто човешки нужди за близост и споделеност. Въпросът е: „Заслужихме ли си го?”

     Отговорът ми е „ДА”, защото ние хората сме най-алчните и неблагодарни същества, винаги искаме само да взимаме, но не и да даваме. Стане ли дума за даване, всеки се покрива или най- лесното просто бяга. Спряхме да ценим това, че свободата е безценна. Решихме, че кислород винаги ще има приехме го като даденост, както всяко друго нещо и не спряхме да  замърсяваме с газове от колите си и от отровния дим на заводите. Но нашата майка Земя ни показа, че както взимаш, така трябва и да даваш. Независимо колко ще ти струва, всичко в този живот трябва да бъде взаимно. Знам, че даването не е като взимането, то е много по-трудно, но ето че нашата планета успя да си вземе от нас това, от което се нуждаеше, дори и да беше жестоко. С тази пандемия тя успя да вземе своята заслужена почивка и да  отдъхне за няколко месеца от едни големи чудовища – от нас, хората. Колкото и грубо да звучи това е самата истина, защото това сме ни -  грабители и унищожители. Е, поне не всички, защото да си човек е една много скъпа титла, която не всеки заслужава да притежава. Аз смятам, че заразата не е фактор, който може да ни накара да загубим човечността в себе си, защото нея или я имаш, или не, средно положение няма.
 Да, така е, днес всички ние трябва да се пазим, трябва да спазваме дистанция един от друг, но това не означава, че трябва да бъдем по-малко хора. Пандемията е факт и навярно тя ще съществува още много дълго, за това трябва просто да свикнем да живеем с нея. Трябва да  помним кои сме и защо сме тук ,  и да не забравяме, че всъщност истинската зараза сме ние хората и нашата лицемерна завист и  лошотия.
 Няма по- страшна болест от ипсата на човечност, точно от тази болест лечение няма и никога няма да бъде открита ваксина за нея. Ето за това тя е по- смъртоносна дори и от Ковид-19. А улови ли те тази болест, загубен си, приятелю, защото без човечност твоето съществуване губи своята стойност. И загубиш ли я веднъж вече нямаш място сред нас човеците.
 Страхът от COVID-19 не трябва да отнема от човешката ни същност, а да ни прави по- отговорни и предпазливи!
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