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РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ гр. ШУМЕН

РИОСВ -Шумен ще отбележи Деня на

 Натура 2000 с ученически конкурс за  рисунка

Във връзка с отбелязването на Европейския ден на екологичната мрежа „Натура 2000“, РИОСВ Шумен обявява  конкурс за  рисунка на тема „Да рисуваме Натура 2000“ за учениците от 1 до 12 клас от шуменска и търговищка област. 
Конкурса ще се проведе в три възрастови групи – първа категория от първи до четвърти клас; втора категория – пети – осми клас и трета категория – девети дванадесети клас. Всеки участник в конкурса може да участва с една творба.   Целта на конкурса е да стимулира учениците да пазят природата,  защитените територии и защитените зони в техния район, да научат повече за двете директиви на Европейски съюз: за опазване на местообитанията и на дивата флора и фауна, и за опазване на дивите птици. Конкурса ще се проведе в периода от 28 април до 14 май 2025 г. 

Критериите за оценка на творбите ще са изразената позиция, оригиналност и творчески подход към темата. Авторите на проектите са свободни в избора на техника.   Сканираните изображения на рисунките се изпращат по ел. поща pr@riosv-shumen.eu с кратко описание, като задължително се изписват три имена на автора, учебно заведение, населено място и възраст/клас, класен ръководител (име и телефон за контакт) или в оригинал чрез лицензиран пощенски оператор на физическия адрес на регионалната инспекция- гр. Шумен, ул. Съединение №71, ет.3
Оценяването на проектите в категориите ще се извърши от комисия на РИОСВ-Шумен.  Класирането ще бъде оповестено на 15 май 2025 г. на  интернет страницата на еко инспекцията. Авторите на най-добрите творби ще бъдат наградени със специални награди на 20 май 2025 г. в Информационния център на РИОСВ-Шумен.

Най-добрите рисунки ще бъдат използвани при подготовка на информационно-образователни материали на инспекцията..

Успех на всички участници в конкурса!
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